Продается «Добринский элеватор» в Липецкой области
Продается элеватор, расположенный в п.г.т. Добринка Липецкой области. Площадь земельного участка, находящегося в собственности, 10 га. Общий объем элеватора 80 000 тонн (емкость силосов 50 000 т, напольных складов 30 000 т). Силосный элеватор включает в себя 5 силосных корпусов, рабочую башню, оснащенные норийным оборудованием, ленточными горизонтальными транспортерами, распределительными кругами, сепараторами и триерами. Силосные банки оснащены системой термометрии. Предназначен для приемки, послеуборочной подработки, сушки и хранения зерна.
К предприятию ведет асфальтированная дорога, на территории элеватора имеются железнодорожные подъездные пути необщего пользования. Приемка зерна и зернопродуктов осуществляется автотранспортом, отгрузка – авто и ж/д транспортом. Имеется тензометрическое весовое оборудование для коммерческого взвешивания. 
Производство обеспечено необходимыми инженерными сооружениями и коммуникациями. К предприятию подведена 10 кВ линия электропитания, имеются 2 трансформаторные подстанции 630 КВА и 400 КВА, система АСКУЭ. К 3-м зерносушилкам на 50 т/час и 32 т/час (2 шт.) подведен газ от газораспределительной подстанции и установлена автоматизированная система учета и контроля газопотребления с передачей данных по беспроводному каналу связи. Есть централизованное водоснабжение. Имеется пожарная сигнализация (4 линии, пульт на проходной), три пожарных водоема.
Вся необходимая документация имеется. Оборудование в рабочем состоянии. Средства измерения поверены, элеватор готов к приемке зерна и технических культур.
Цена элеватора – 600 млн руб. без НДС.
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